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Općenito 

Padel je sport koji se igra samo u parovima. 

Može se igraƟ u zatvorenom ili na otvorenom. Igrači su zatvoreni na terenu dimenzija 10 x 20 
metara ograđenom prozirnim zidovima i metalnom ogradom. 

Dvije ekipe su razdvojene padel mrežom, a na površini terena se nalaze linije kojima su 
označena polja za serviranje. Igračima je dozvoljeno odbijaƟ lopƟcu od zidova te se nakon 
odskoka od površine terena lopƟca može odbijaƟ od zidova i metalne ograde i odskočiƟ u 
neočekivanim smjerovima. 

Bodovanje 

Padel korisƟ isƟ sustav bodovanja kao i tenis. Potrebno je šest igri (gemova) za osvajanje seta, 
a ekipa koja osvoji dva seta pobjeđuje u meču. Bodovanje je idenƟčno kao u tenisu tj. 15/0, 
30/0, 40/0, prednost (advantage), izjednačenje (deuce) itd. Ako set dođe do neriješenog 6/6, 
igra se Ɵe-break. 

Serviranje 

Igra započinje serviranjem dijagonalno kao u tenisu s dva pokušaja servisa (prvi i drugi 
servis). Igrač koji servira mora biƟ iza linije za serviranje. 

Igrač koji prima servis može biƟ na kojem god mjestu na terenu želi biƟ, dijagonalno od igrača 
koji servira. 

Servira se na način da se lopƟca udara najviše u razini struka, nakon odbijanja od površine 
terena. LopƟca mora odskočiƟ u polje za prijem servisa prije nego što je igrač koji prima 
servis udari. 

U slučaju da lopƟca ne upadne u polje za prijem servisa, to se smatra servis pogreškom. U 
slučaju da lopƟca nakon odskoka u polje za prijem servisa udari u metalnu ogradu to se 
smatra servis pogreškom. Ako lopƟca prije odskoka dotakne vrh mreže, i nakon toga upadne 
u polje za prijem servisa, a ne udari u metalnu ogradu, servis se ponavlja. 

Igra 

Jednom kada je lopta u igri, sve lopƟce koje prelaze mrežu prvo moraju odskočiƟ na površini 
proƟvnikove strane prije nego što udare u zid. 

Igrači mogu pogodiƟ loptu kao volej. Igrači mogu udariƟ loptu nakon što je odskočila i odbila 
se od zida te je vraƟƟ na proƟvničku stranu. 

Baš kao i u tenisu, lopta smije odskočiƟ samo jednom na vašoj strani te se smije udariƟ samo 
jednom. LopƟca se smije snažno udariƟ kako bi se od površine ili zida odbila van terena, ali i 
proƟvnički Ɵm može istrčaƟ van terena i pokušaƟ vraƟƟ je u igru. 


